

2021年10月28日現在
 日商簿記3級 「光速マスターNEO問題集」(第4版 BD09897) 訂正表
 東京リーガルマインド
 日商簿記事業本部

この度は、LEC書籍をご購入いただき誠にありがとうございます。

さて、日商簿記3級 「光速マスターNEO問題集」におきまして、下記のとおり誤りがあることが発覚いたしました。お詫びするとともに、訂正いたします。大変申し訳ございませんでした。

今後はこのような誤りがないよう細心の注意を払ってまいります。何卒ご海容いただけますようお願いいたします。

※本訂正表には発売時の書籍からの訂正を掲載しております。そのため、新しく販売された書籍では、修正されていることもございます。

※訂正は、随時更新してまいります。

該当頁	該当箇所	誤	正
P7	<基本 5> 問 1 3行目	他店振出の小切手	他社振出の小切手
P8	<基本 6> 2行目	残高は¥300,000 であり、銀行～	残高は¥100,000 であり、銀行～
P63	<応用 40> 勘定科目 4行目の左から二番目	借入券	借入金
P69	<応用 43> 2 の3行目	なお、当店は、入金時に～	なお、当社は、入金時に～
P81	<応用 49> 貸借対照表 負債・純資産	繰越利益剰余金	繰越利益剰余金
P83	<応用 49>残高試算表	上から5行と17行にあるべき勘定科目が抜けていました。正しい解答用紙は、次ページに掲載しています。	上から5行 「電子記録債権」を追加 上から17行 「繰越利益剰余金」を追加
P88	<応用 52> 精算表	下から10行 勘定科目 「消耗品費」	「通信費」
		下から5行 勘定科目 「消耗品」	「貯蔵品」
P105 P294	<応用 61>当座預金出納 帳の欄の一行目	「仕入」	「収入」
P140	<基本 6>当座預金 中段の右側 「当座」	「当座」	「当座預金」
P232	<応用 42>仕訳問題 3 借方科目 5 の金額	通信費 4,900 消耗品費 2,000	通信費 2,400 消耗品費 4,500
P273	<応用 54>財務諸表 1 下段の「貸借対照表」の 「貸方」「繰越利益剰余金」の金額	繰越利益剰余金(232,000)	繰越利益剰余金(232,200)
P276	<応用 55>財務諸表 2 損益計算書 借方 「当期純利益」の金額	当期純利益 (266,600)	当期純利益 (266,000)

以上

第1刷におきまして、勘定科目「電子記録債権」
「繰越利益剰余金」が抜け落ちていました。

応用49

残 高 試 算 表

×2年4月30日

(単位：円)

借 方	勘定科目	貸 方
	現 金	
	当 座 預 金	
	受 取 手 形	
	売 掛 金	
	電 子 記 録 債 権	
	前 払 金	
	繰 越 商 品	
	建 物	
	支 払 手 形	
	買 掛 金	
	前 受 金	
	預 り 金	
	借 入 金	
	貸 倒 引 当 金	
	減 価 償 却 累 計 額	
	資 本 金	
	繰 越 利 益 剰 余 金	
	売 上	
	仕 入	
	給 料	
	通 信 費	
	保 険 料	
	支 払 利 息	